美方提出"小院高墙",让 我想起成语"坐井观天"。

日前,中国前驻美大使崔天凯表 示,美方提出的"小院高墙"与"脱 钩断链"没有本质区别。

少年之时守护着的梦想, 我们一起做到了! 所有人都在 一起的感觉真好。

近日, 刚随上海海港摘得中超 冠军的武磊在个人社交媒体上晒出与 队友一起拜访恩师徐根宝的照片并配 文。



该行政命令旨在确保美国 在兑现人工智能的承诺和管理 风险方面发挥带头作用。

近日,美国总统拜登签署一项行 政命令, 推出白宫有关生成式人工智 能的首套监管规定。



当务之急是立即停火止 战,尽最大努力保护平民。

日前,中国政府中东问题特 使翟隽会见联合国近东巴勒斯坦 难民救济和工程处主任专员拉扎 里尼,就巴以局势交换意见。

经初步调查, 评选环节存 在问题, 评选结果无效, 调查 处理情况将适时予以发布。

近日,针对网友质疑的"清风方 城"有奖征文评选活动存在不公正问 题,河南南阳市方城县相关调查组发 布情况说明。

目前正在调查核实过程中。 如果发现违法行为,会进行查处。

近日, 京东采销人员喊话李佳琦 "二选一",呼吁相关部门介入管理"伪 全网最低价",引发关注。上海市市 场监督管理局反垄断办作出回应。

我肯定会以某种方式回到 巴萨, 但不是作为教练。

近日,36岁的梅西荣膺2023 年金球奖, 生涯第8次收获此荣誉, 刷新了由自己保持的获奖数纪录。